

Częstochowa, dn. 27.04.2012 r.

Zamawiający:

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny
im. Najświętszej Maryi Panny
ul. Bialska 104/118
42-200 Częstochowa

WSZYSCY WYKONAWCY

dot. przetargu nieograniczonego:

dostawa : Filtrów do wentylacji i klimatyzacji

W.Sz.S./DDZ/2411/P-8/022/ 837 /12

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

W związku z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych - tekst jednolity z 2010 r., Dz. U. 2010/113/759 ze zm., Zamawiający udziela wyjaśnień na pytania Wykonawców wniesione w przedmiotowym postępowaniu do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia /dalej: SIWZ/.

W oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy PZP niniejsze wyjaśnienia stanowiące integralną część SIWZ, udostępnia się Wszystkim Zainteresowanym przedmiotowym postępowaniem, zamieszczając je również na stronie internetowej Zamawiającego.

Zapytanie 1 - Proszę o podanie ilości kieszeni do filtrów kieszeniowych (poz.1 – 12)

Odpowiedź : Ilość kieszeni poz. 1-12 tak jak w Załączniku do SIWZ.

Zapytanie 2 -Proszę o podanie budowy filtrów absolutnych:

a) jaka obudowa (MDF czyli drewniana lub metalowa)

Odpowiedź: Budowa filtra absolutnego- obudowa MDF.

b) wypełnienie filtra (minipleat, separatory Al.)

Odpowiedź: Wypełnienie minipleat.

c) dane techniczne: przepuszczalność m3/h, ciśnienie Pa

Odpowiedź: Przepuszczalność m3/h i ciśnienie w Załączniku.

Zapytanie 3-Czy dopuszczają Państwo ramy plastikowe lub metalowe zamiast ram kartonowych (poz. 22 – 23)

Odpowiedź: Ramy tylko kartonowe poz. 22-23.

Zapytanie 4- Filtry węglowe to kasetka z węglem czy z tzw. matą nawęglaną? Jeśli jest to kasetka z węglem aktywnym to proszę o podanie wymaganych parametrów.

Odpowiedź : Kasetka z granulatem węglowym ze specjalnymi uchwytami.

Uwaga: Pozycja 13 i 14 posiadać musi dodatkowo specjalną ramkę dookoła.

Zapytanie 5- Filtr kartonowy:

Medium filtracyjne to ma być paintstop?.

Jeżeli paintstop to jaki? 2 calowy?

Pozycja 210x1185x25 jest to dosyć duży filtr i obawiamy się o jego sztywność.

Czy taki filtr był już w użyciu i czy nie stanowiło to problemu ?.

Odpowiedź : Filtr kartonowy 210x1185x25:

-medium filtracyjne- - materiał syntetyczny

-ramka – kartonowa z kratką

-grubość filtra 25 mm

-oryginalny filtr kartonowy miał oprawę z kartonu , a na powierzchni filtra była kratka kartonowa z oczkami w kasecie kartonowej około 40 x 40 mm.

Zapytanie 6- Filtr węglowy:

Jakie ma być medium filtracyjne , włóknina czy granulaty?. Sądząc po wymiarach to raczej włóknina w kasecie ?.

Odpowiedź : Filtr węglowy:

- granulaty węglowe.

Poniżej aktualny opis do Załącznika Nr 1 (Formularza asortymentowo-cenowego) do SIWZ obowiązujący na dzień składania ofert.

lp	RODZAJ	KLASA	WYMIARY	ilość kieszeni / uwagi	ZAMÓWIENIE ROCZNE
	rodzaj	klasa	rozmiar		sztuk
1	FILTRY KIESZENIOWE	EU8	592x592x534	8	24
2			490x592x534	6	52
3			287x592x534	4	44
4			287x287x534	4	12
5		EU7	287x592x600	4	4
6			287x428x600	4	8
7		EU4	490x592x360	3	4
8			640x360x300	3	4
9			287x428x300	2	8
10			490x592x200	4	88
11			287x592x200	6	16
12			287x287x200	3	12
13	FILTRY KASETOWE	EU8	592x592x150	kaseta z ramką (kołnierz)	8
14		EU4	592x592x150	kaseta z ramką (kołnierz)	8
15	FILTRY DZIAŁKOWE	EU4	302x712x50		8
16	272x572x50			16	
17	FILTRY ABSOLUTNE	H13	915x610x292	obudowa MDF,separator minipleat, 1800m3/h przy 250Pa	1
18			440x540x172	obudowa MDF,separator minipleat, 1100m3/h przy 250Pa	21
19			305x610x78	obudowa MDF,separator minipleat, 600m3/h przy 250Pa	30
20			305x610x150	obudowa MDF,separator minipleat, 1600m3/h przy 250Pa	6
21			305x610x292	obudowa MDF,separator minipleat, 1200m3/h przy 250Pa	1
22	FILTRY KARTONOWE	EU3	210x1185x25	materiał syntetyczny, grubość 25mm, kaseta kartonowa z oczkami w kartonie ok.. 40x40mm	4
23			210x585x25	materiał syntetyczny, grubość 25mm, kaseta kartonowa z oczkami w kartonie ok.. 40x40mm	4
24	FILTRY WĘGLOWE		345x490x55	filtry z granulatem węgla + specjalne zaczepy	2
25			348x565x110	filtry z granulatem węgla + specjalne zaczepy	2

Jednocześnie Wojewódzki Szpital Specjalistyczny im Najświętszej Maryi Panny w Częstochowie, działając zgodnie z art. 38ust.6 uPzp z dnia 29 stycznia 2004 r. zmienia termin składania ofert, umożliwiając Wykonawcom uwzględnienie udzielonych wyjaśnień treści SIWZ.

Zamawiający wyznacza nowy termin składania ofert na dzień 10.05.2012 r. godz. 10:00.

Nowy termin otwarcia ofert Zamawiający wyznacza na 10.05.2012 r. godz. 10:15.

Zatwierdził:

Dyrektor
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego
im. Najświętszej Maryi Panny w Częstochowie
lek. med. Kazimierz Pankiewicz.